AnapTaMeHTbl NpeMuym
KoMmnaekca B KOHaK/bl,
AnaHuga (013121)

250 350 € - 422 500 €

L Mnowagb 105 M2 - 207 M2
O 2 cnanbHU
B) KoMHaT
4 cnanbHU
* Me6enb YacTuyHo

= /o MOPS: 300 M



Q nokauus: Typuwus, AnaHus, KoHakbl
X 10 asponopTta: 50 KM

" [lo ueHTpa
ropoga:

9 KM

CBoiCTBA

Bng Ha mope
MNaHoOpaMHbIV BUA
[>Kaky3un
bankoH/Teppaca
bacceinH

3aKpbITas TeppuUTOpPUS

0% paccpouka
OxpaHa

Caza

NnoT

v

v

v

v

v

v

v OTKpbITad NnapkoBKa
v

v

v

v

v [leTckasa nnaowiajka
v

dnekTporeHepaTop

OnucaHue

AnapTamMeHTbl NpeMmunyMm knacca B HoBoM XXK B KoHaknbl, AnaHus.
Komnnekc coctont 13 3 6/10K0B Mo 4 3Ta)a, PacnonoxXeH Ha Teputopun 4 348 m2.
B npoekTte npeactasneHo 36 KBapTUp:

e 2+1 aynnekcol 34 kBapTupbl 105 M2



e 4+1 aynnekcol 2 kBapTUpbl 210 M2
Pacnono)eHwue:

PacctosaHme ao mopsa 300 MeTpoB.

NnHopacTpykrypa:

e bap y 6accelnHa

e 7/24 xamepbl HabnoaeHNS
o Wi-fi Ha TeppuTopun

e Tponnyeckuin oCTPOBOK

e OTKpbITas NapkoBKa

e VIrpoBas 30Ha AN B3POC/bIX
e KomMHaTa otbixa

e KomHaTa gns paboThl

e bubnnoteka

e OTKpbITbIV 6accelrH

e [opsAuni bacceiH

e CayHa

o [IXKaKy3un

e dnTHEC

o Kade

e /lo66n

e [leTckasa naowaska

e [leTckasa nrposas KOMHaT

e MuHM ronbd
OnnaTa:
MepBbln N1aTex 30% 1 NOTOM PaBHbIMW YacTAMU 40 OKOHYaAHUSA CTPOUTENbCTBA.

. CTpOI/ITe}'IbCTBO KoMMnaekca Ha4ynMHaeTcqa B 0|<T9|6pe 3TOro roaa.

e /1 B ntone 2024 roga koMnnekc byaeT cAaH B 3KCyaTauuio.

NHdopmaumsa o6HoBneHa 29.10.2024
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A-C BLOK 1. KAT PLANI
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A-C BLOK BODRUM KAT PLANI

A-C BLOK GATI ARASI KAT PLANI
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A-C BLOK ZEMIN KAT PLANI
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B BLOK 1. KAT PLANI
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B BLOK BODRUM KAT PLANI

B BLOK GATI ARASI KAT PLANI

B BLOK ZEMIN KAT PLANI
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112/29 ADA PARSEL VAZIYET PLANI

112/29 ADA PARSEL YERLESIM PLANI
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